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AIA®OPIKH I'EQMETPIA 1 5-6-19
Awdoxwv: A. ApPavitoyewpyog

1. 'Eotw a(s) yot xaumdhn ue Tapauétonon »¢ Tpog BAX0S TOE0U, UE XU
AOTNTOL Ka(s) xon otpédm To(s). Optlovue ™y xaumidn B(s) = i Ba(u)du,
6mou B, (s) 1o deltepo xdeto Bidvuopa Tne a.

(o) Anodei&te 6t 1 xopumOAn B Exel Topapétonon »we tpog Wixog to&ou.  [5]
(B) Anodei&te 6t n B €xer xoaumuhdtnta kg(s) = Ta(S), oteédn 75(s) = Kal($),
epantopevo didvuopa T(s) = By(s), xdieto dudvuopa Ng(s) = —N,(s) %o
deltepo xdleto Sidvuopa Bg(s) = Ty (s). [25]
2. 'Eotw v : I — R? xoumidhn ue mopopétenon og mpog pixog t6Zou. -
ToVéToupe OTL yio To egantopevo dtdvuoua tne v toylel f(s)T(s) = a, v
xdmoto un undevixd otalepd dIdvuoUo a xal xdmola TapaywYlowrn cuvdpeTtnon
f 1 — R. Avutéd onuaiver 6t 1 taydtnta tne v o xdide onuelo tnec elvan
TOEAAANAN e To Bdvuopa a. Aet&te dti 1y ebvar evdela. [30]

3. Bpelte dhec Tic empdveiec ex mepiotpophc Tou R? pe xouruidtnta Gauss
K = 0 navtoo.

(Trodeln: Trnodéote 6T 1 emLPAvEL TEOXVUTTEL UE TEQLOTROWPT TNC XUUTIANG
Y(u) = (f(u),g(u),0) pe f'(u)?+¢'(u)* = 1, nept Tov dZova x. Tdte pro Topa-
uéTenon o tétotoe emtpavetac etvon n X (u, v) = (f(u), g(u) cosv, g(u) sinv),
g(u) >0.) [30]
4. (o) Eotww My xou My xavovixéc eTQEVEIEC UE TOTUXES TOPUUETENOELS
X (u,v) xou Y(u,v) avtiotowya, el tou avoxtos U C R Anodelte ot
oV Yo TIC TPOTEC VePEMMOELC POPYES oy VEL OTL Ix(y) = Iy (uw) Yiot %d0e
(u,v) € U, 16t oL My xon My €youv tny (Bla xouruldtnta Gauss ota onuelo
X (u,v) xou Y (u,v) avtiotorya. [5]
(B) Amnodel&te 6T pa eninedn enpdvelor EAAYIOTNG EXTAUONC EVOL TUAKO EVOC
ETUTEDOV. [5]
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